MaTemartumnyeckasi urpa no TeMe:

JdecamuyHeie
opobu

Yuuntenb: MapeHHukoBa TaTtbaHa CepreeBHa
MBOY COLL Ne26 r. KOxxHo-CaxanuHcka



Bbibepu 3aOaHue




1. Hazosume pasHbie Opobu

0,8 0,80 0,0080
0,08 0,800 0,0008

08 =080 =




2. Kak 3anucbeiBaeTcsa Yncno
OOUHHaoduamsb Uuesibix 60CEMb
MbICSYHbIX?

b. 11.008
B. 11.0008




3. BoccmaHosume 3arsmabie
a)32+18=5 a)3,2+1,8=5
6) 3 + 108 = 408 6)3 + 1,08 =4,08

B) 42 + 17 = 212 8) 0,42 + 1,7 = 2,12
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4. Hauoume owubku

2.56 5, 74
+ 3.7 + 1,8

2,93 6,154

2.56 5, 74
+ 3,7 + 1, 80

6,26 7, 54

3,13
1,027

7,117

3,130
1,027

7,103




5. BoccmaHosume 3arismaie
1) 736 — 336 = 4 1)7,36 — 3,36 = 4
2)57 —4 =17 2)57 —4=17

3) 63 — 27 = 603 3)6,3 — 0,27 = 6,03

J



6. B decsmuyHoti Opobu 3arnsimyto
fiepeHecsiu Ha 5 pa3ps1008 8rieeso.
Kak usmeHurnacb 0pobpb?

YmeHbwunaces B 100 000 pas. @

J




8bIPAXKEHUS

3,6-23+3,6-77

36-23+3,6,77=3,6(23+77)=3,6-100 =
= 360

2,07-17+136-17-2,43-17

=17(2,07 + 1,36 —2,43) =17 - 1 = 17

J



8. Hauodume 3Ha4yeHue
8blIpa)>KeHUs

12,83 - 356 + 644 - 12,83 = 12,83 (356 + 644) =
= 12,83 -1000 =
= 12830




9. B decssmuyHoli Opobu 3arnsmyto
rnepeHecsiu Ha 4 pa3spsida erpaso.
Kak usmeHurnacb 0pobb?

YBenunuunacob B 10 000 pas. @
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10. Kak yumaemcs 4ucrio
/,00197

A. CeMb UenbiX AeBATHaALUATbL COTbIX

5. CeMb UenbiX AeBATHaALUATb ThICAYHbIX

B . CeMb Uenbix AeBATHaAAUATb AECATUTbICAYHbIX
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11. CoeduHume yucna cmperikamu

flocriedogamersibHO 8 ropsioke ybbieaHUSs

=




12. 3anuwume rponyuweHHoe
4ucrio

[0

42,3 10 =423 ] 1005 100 =5

| 534 1000=5340 @

J




23 | 4
- 20 15,75
30
- 28
20
- 20

. Hauodume owubku

23 | 4
-0 |0,575
23
- 20
30
- 28
20
- 20
0

3:04=0,2 8:04=80:4=20




14. Pewume ypasHeHue

X+03=12%7
x+03 =84
Xx=8.4-0,3




15. CpasHume Opobu

4,008 < 4,01

0,06 > 0,051

315 > 3,015

25,90 = 25,900

0,0909 << 0,9090 =,




16. B kakoM pa3psioe 4ucria
1,25489 3anucaHa yugpa 47?

A. CoTbIX

5. TbICAYHbIX

B . JecATUTBLICAYHbIX




17. Pewume ypasHeHuUe




18. 3anuwume rponyuweHHoe
4ucrio

" 167: 10=167 | 8: 100=008

[ 63: 1000 20,0063 | 07: 10 =007




19. [locmaebme 8 omeeme

3ansmyio
X1 ’082 0.274 5 14
X 3 X 2,5
5,415 0,822 2570
1028

12850
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8 BTN a6

L FHE 4
Lonzoe epemsi deticmausi ¢ OpobHbIMU YucriaMu cHumarsnuchk CumoH
O4YeHb CIIOKHbIMU. Hedapom y HemMue8 coxpaHuriock ebipaxeHue  CmeeuH
«riornacme 8 0pobb», YMO 03Ha4Yaem «riornacme 8 Myriuk, 8
mpyOHoe riosioxxkeHuey. [axe e 18 8. oenadeHue delicmausimMu ¢
OpObHbIMU YucriaMu, Komopble UHo20a Ha3blgasluchb JloMaHbIMU
yucriamu, cHUmMasocb o4eHb mpyoHkImM deriom. [Toamomy
Mamemamuku uckarsnu opyaue ¢popmel 3arnucu OpobHbIx Yucerl,
Komopable 10380sisiniu bkl yripocmums O0elicmausi ¢ HuUMuU. Takou
gopMoU okaszasack decssmuyHasi 3arnuck OpObHbIX Yucern.
Onucan npaesuna deticmeut Had decsIMu4YHbIMU OpPObsMU
cpedHeasuamcKul mamemamuk u acmpoHom [usica0d0uH
an-Kawu e ceoel KHuze «Krnrou k apugpmemukey» (1427 2.) Tornbko
yeped 150 nem gprnamaHOCKuUlU UHXeHep u Mmamemamuk CUMOH
CmesuH omkpbInl 3aH0B0 decssimuyHble Opobu u ornucar ripasuna
delicmeut Had HUMU. 3arnsamyto rocrie yesiol Yyacmu decssmuyHou
Opobu npednoxun cmasums Hemeukuu Mmamemamuk U. Kerninep
(1571 — 1630).



UKy MUHYTKA

BcTtaHbTe BO3ne ceBounx napt. MoxeTte
NnoxoauTb Ha MecTe, nonpbiraTh..., HO He
NnpocTo Tak!

Yuutenb gacT BaMm 3aJaHue.
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Ha kopabne «[lupamckoe cyacmbe»
nnabieym HEeCKOJIbKO KOUWIEK,
HeCKOJIbLKO ~Mampoco8, KOK U
OOHOHoO2UU KanumaH. Y ecex HUXx,
emecme 83ssimbix, 15 2onoe u 41
Ho2a. CKosIbKO Kowek ObIi1o Ha
Kopabsie?



%

[1aTUKNaccHUKK NPULLIITN Ha MacCKapaa.

B kpyry cugat macku: «Mensenb», «Henosek-nayk», « TepMmuHaTop» U
«MyLwwkeTep».

Nx nmena: Angpen, Ceprein, Tumoden n Anekcen.
N3BEeCTHO, 4TO:
« «MepnBeaob» He Anekcen n He AHOPEWN;

e | Macka, 1 Teba 3mar0!

« Cepren cugut mexay « TepmuHaTopomM» 1 Tumodeem;
« «Myuwketep» He Cepren n He Anekcewn;
« «YenoBek-nayk» cnant mexay «Mywketepom» n AHOpeeM.

XaKoW Macke npuLen
KaKObIN M3 MarbuMKoB?

J



B e 28

~A J
= Virpaem, cTos BO3fe CBOMUX NapT.

1. 3aragbiBaem 4ncro (Hanpumep «4eTbipe»).

2. Yuntenb bpocaeTt MAYMK NoOOMY YyY4EeHUKY N Ha3blBaET
aencrteue (Harnpumep «oTHATbL 0,3»).

3.  YYEeHUK NoBUT MAY N TOBOPUT OTBET («3,6»).

4. Ecnun otBeT npaBunbHbINU, TO YYEHUK NPOOOITKAET UrPYy
(bpocaeT MaY Apyromy yYEHMKY N Ha3blBaeT CBOE
Ooencreune).

5. Ecnu otBeT HenpaBuIbHbINA, TO YY4EHUK BbIXOAUT N3
Urpbl (BO3BpaLLL@eT MAY YYUTESO N CaguTCa Ha MECTO).
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